
Турска оборила руски војни авион на граници са Сиријом; Министарство одбране Русије - Авион није повредио турски ваздушни простор; Турски стручњак - Путин ово неће трпети; Масовни протести испред зграде турске амбасаде у центру Москве
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Турска војска оборила је руски војни авион Су-24 на граници Турске и Сирије. Из
Председништва Турске је саопштено да је авион "повредио турски ваздушни
простор". Руско Министарство одбране потврдило је да је авион типа Су-24 оборен
на граници Турске и Сирије, али је демантовало да је повредио турски ваздушни
простор. Авион је оборен изнад територије Сирије и пао је на територију Сирије.

  

  

РУСИЈА ШАЉЕ РАКЕТНУ КРСТАРИЦУ У ПРИОБАЉЕ СИРИЈЕ

  

Један руски пилот убијен је са земље док се падобраном спуштао након што је Турска
оборила руски борбени авион на граници Турске са Сиријом, изјавио је вечерас начелник
руског Генералштаба Сергеј Рудској.

  

Рудској није ништа рекао о судбини другог пилота из обореног авиона, али је навео да је
још један војник погинуо током акције спасавања и да се акција спасавања наставља.

  

Руско Министарство одбране је обуставило војне контакте са Турском због инцидента,
пренео је Ројтерс.

  

Истовремено, руска ракетна крстарица "Москва", на којој се налазе ваздушни
одбрамбени системи слични систему С-300 кренула је ка приобалном подручју Латакије у
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Сирији, известили су руски медији, пренео је Спутњик.

  

Масовни протести испред зграде турске амбасаде у центру Москве.

  

Анкара тврди да није знала којој земљи припада Су-24.

  

&#160; Турски председник Реџеп Тајип Ердоган изјавио је, поводом обарања
руског војног авиона, да Турска има право да штити своје границе.

  

  

Руски Генералштаб је саопштио да је један од пилота који је управљао руским
војним авионом који су Турци оборили, убијен док се спуштао падобраном. Како
преноси “Спутњик“, пилот је упуцан са земље.

  

Генералштаб је потврдио и да су сиријски побуњеници оборили хеликоптер који се
налазио у спасилачкој мисији, а да је један пилот погинуо.
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Како је саопштено, у спасилчкој мисији након што је Турска оборила војни авион
учествовала су два хеликоптера.

  

На снимку који је објављен на Јутјубу приказана је паљба на руске пилоте који су се
спуштали падобранима.

  

САД потврдиле да су турски пилоти упозорили руске

  

Америчка војска данас је потврдила тврдње турских власти да су турски пилоти 10
пута упозорили пилоте руског војног авиона да је зашао у турски ваздушни
простор, али нису добили никакав одговор , након чега су га оборили.

  

  

- Могли смо да чујемо све што се догађало, та комуникација се одвијала преко отворених
канала - изјавио је портпарол америчке војске, пуковник Стив Ворен, а пренела агенција
АФП.

  

На питање новинара да ли може да потврди да су турски пилоти упутили 10 упозорења
руским колегама, али да одговора није било, Ворен је рекао: "Да, могу то да потврдим".

  

Рамзан Кадиров: Турска ће зажалити што је оборила руски авион
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Председник Чеченије, Рамзан Кадиров огласио се на друштвеној мрежи Инстаграм
поводом турског обарања руског сухоја је и изјавио да је то био крајње подмукли чин.

  

  

Кадиров, иначе познат по томе што је активан на друштвеним мрежама је на свом
Инстаграм профилу написао: "Ја немам никакве сумње да ће Турска жалити, и то веома
дуго. Тако не поступају они који су у свакој прилици говорили о пријатељству и
сарадњи".

  

Сирија: Обарање руског авиона представља флагрантну агресију и чин подршке
тероризму

  

Сирија је данас оштро осудила обарање руског војног авиона од стране турских ловаца
изнад сиријске територије, оцењујући то као "флагрантну агресију на суверенитет
Сирије" и израз подршке терористима, објавили су сиријски државни медији.

  

"Чином флагрантне агресије на сиријски суверенитет, турска страна је јутрос оборила
пријатељски руски авион изнад територије Сирије по његовом повратку из борбене
мисије против Исламске државе", објавила је сиријска државна агенција САНА,
позивајући се на неименованог званичника сиријске војске.
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Тај инцидент, пренела је агенција АФП, "без сумње показује да је турска страна стала на
страну тероризма и да подржава терористичке групе које су почеле да губе пред
налетом сиријске војске".

  

"Ти очајнички чинови агресије ће само учврстити нашу одлучност да ратујемо против
терористичких организација, уз подршку и помоћ наших пријатеља, од којих на првом
месту Русије", објавила је САНА.

  

Турски званичник: Верујемо да су пилоти живи

  

Упркос ранијим извештајима да су пилоти мртви, један турски званичник је изјавио за
Ројтерс да Турска верује да су обојица живи.

  

Према његовим речима, ради се на њиховом ослобађању од сиријских побуњеника.

  

Акције авио-компанија у паду после обарања руског авиона

  

Страховања од тероризма снажно су данас погодила акције компанија из туристичког
сектора, пре свега авио-превозника, након што су САД издале упозорење о путовањима,
а Турска оборила руски војни авион.

  

Акције авио-компанија, туристичких организација и хотела пале су након што је званични
Вашингтон издао упозорење својим грађанима да не путују без преке потребе, у светлу
повећаних претњи од терористичких напада у свету, преноси агенција Франс прес.

  

Извор: Су-24 оборили када је Запад почео да се зближава с Москвом

  

Руски Су-24 био је оборен у Сирији у моменту када је Запад почео да унапређује односе
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с Русијом ради заједничке борбе против Исламске државе и ова ситуација може
негативно да утиче на тај процес, сматра европски дипломатски  извор.

  

Генералштаб Сирије о инциденту са Су-24: Покушаји агресије даће нам одлучност да
наставимо борбу против тероризма уз подршку наших пријатеља, укључујући Руску
Федерацију.

  

Министарство одбране Русије: Дејства Турске непријатељски чин

  

Министарство одбране Русије дејства Турске у Сирији, која је оборила руски авион
Су-24, разматра као непријатељски чин, саопштила је управа за прес-службу и
информације тог министарства.

  

„Разматрамо дејства турских ваздухопловних снага као непријатељски чин“, наведено је
у саопштењу.

  

Француски посланик: Турска није смела да обара руски Су-24

  

Турске ваздухопловне снаге ни у ком случају нису смеле да обарају руски Су-24 јер он
није представљао претњу за Турску, а Русија води борбу против тероризма, сматра
француски посланик Жером Ламбер.

  

Штајнмајер: инцидент са Су-24 може да успори решавање кризе у Сирији

  

Ситуација у вези с обореним руским авионом Су-24 у Сирији може да врати корак уназад
решавање сиријске кризе, то је озбиљан догађај, изјавио је шеф немачке дипломатије
Франк Валтер Штајнмајер.
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Турска известила Бан Ки Муна и Савет безбедности о обореном Су-24

  

Турска је писаним путем информисала генералног секретара Уједињених нација Бан Ки
Муна и пет чланица Савета безбедности о обореном руском авиону Су-24, преноси
агенција Ројтерс позивајући се на турске дипломате.

  

Кадиров: Турска ће дуго жалити што је оборила руски су-24. Лидер Чеченије Рамзан
Кадиров сматра да ће Турска дуго жалити што је оборила руски авион су-24 у Сирији.

  

Терористи погодили руски хеликоптер који је покушао да спаси пилоте, али су
чланови посаде већ напустили летилицу?

  

  

Терористи су објавили снимак на коме се види како су противтенковским пројектилом
„tow“ који су им дотурили западни савезници погодили и руски хеликоптер који је био у
спасилачкој мисији. Из Сиријске опсерваторије за људска права је саопштено да су сви
чланови посаде већ напустили летилицу пре него што је погођена, тако да у овом нападу
нема погинулих.  

  

Путин: Турска је показала да је саучесник терориста; Ово ће имати далекосежне
последице

  

“Руски борбени авион је оборен на сиријској територији, на око четири километра
удаљености од турске границе. Данашњи трагични догађај ће проузроковати озбиљне
последице у односима Русије и Турске. Уместо да је Анкара остварила моментални
контакт са нама, све што знамо је да је обавестила своје НАТО савезнике“, рекао је
Путин.
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  “Руски пилоти и авион нису били претња Турској. Оборени авион је извршавао директанзадатак у борби против Исламске државе. Тај авион је вршио превентивне нападе наположаје терориста, а Турска га је гађала, без обзира на то што смо ми закључили саСАД споразум о томе да се инциденти у ваздушном простору морају избећи“, додао јеПутин.  Ахмет Давотоглу: Оборили смо авион, имали смо право да одговоримо  Турски премијер Ахмет Давутоглу изјавио је поводом обарања руског авиона да јеТурска имала право да одговори на повреду свог ваздушног простора.  Давутоглу је у говору у Анкари рекао да би свет требало да зна да ће Турска урадити"шта год је неопходно" да би гарантовала безбедност своје земље, пренео је Ројтерс.  

  "Турска је дужна да предузме мере против сваког ко угрожава њене границе. Свакомора да зна да је наше међународно право и национална дужност да предузмемо свепотребне мере против сваког ко угрози наше ваздушне или копнене границе", истакао јетурски премијер.  Руско Министарство одбране: Руски авион оборен из ваздуха, ракетом из Ф-16  Руско Министарство одбране саопштило је да је руски борбени авион изнад Сиријеоборен из ваздуха, ракетом испаљеном из турског авиона типа Ф-16.  

  Руски борбени авион типа Сухој-24 оборен је у уторак ујутру, а иако се у почеткусумњало да је погођен са земље, званична Москва је демантовала те информације.  “Руски авион је оборен на свом путу до ваздушне базе Хмејмим на територији Сирије одстране турског авиона типа Ф-16“, наводи се у саопштењу.  Такође, истакнуто је да анализом података о мониторингу летења нису потврђенинаводи Анкаре да је руски авион упао у турски ваздушни простор.  “Није било никакве повреде ваздушног простора Турске“, наводи се у саопштењу.  Два турска млазна авиона Ф-16, који су били на патролној дужности дуж границе,учествовала су у обарању авиона, наводено је раније у саопштењу Војске Турске,преноси Ројтерс.  Сиријски побуњеници тврде да су уништили и руски хеликоптер  У одвојеном инциденту, друга сиријска побуњеничка група - Слободна сиријска војскаПрва поморска дивизија - тврди да је уништила руски хеликоптер на планини Туркменкоји је надлетао место пада руског бомбардера.  Побуњеници тврде да су хеликопетер уништили противтенковским пројектилом "тоw",пише Луиза Ловлак, дописница британског "Телеграфа" са Блиског истока.  Претходно је било непотврђених извештаја да су руски хеликоптери покушавају даприступе локацији на којој се срушио руски авион.  Ако напад на хеликоптер буде потврђен, "тоw" је вероватно стигао до побуњеника крозамеричко-турску логистичку подршку.  Турски стручњак за безбедност: Путин ово неће трпети  - Обарање руског авиона је веома лоша вест за Турску. Путин неће остати без одговора.Може да узврати на различите начине, на пример, одсецањем снабдевања Турскеприродним гасом из Русије преко зиме. Може да изабере и да одговори у натури,сличном агресијом као што ратује у Сирији. Али, једна ствар је сигурна: Путин ово нећетрпети, тешки дани су пред нама - рекао је Нихат Али Озан.  Побуњеници: Пилот је погинуо приликом пада на земљу  Портпарол сиријских побуњеника, који тврде да су заробили руског пилота из оборенелетелице, каже да је он погинуо приликом слетања на земљу након што секатапултирао.  - Двојица пилота покушала су да се падобранима супсте на територију под контроломАсадове војске, али су се нашли под ватром наше војске. Побуњеници су упуцали једногод пилота који је мртав пао на земљу - рекао је Јахед Ахмед из 10. бригаде.  Судбина другог пилота није позната.  13: 32 - На захтев Турске заказана ванредна седница НАТО  „Седница Северноатланског савета ће се одржати од 17.00 на захтев Турске“, саопштиоје предсатвник Алијансе.  13: 10 - Председник Чешке Милош Земан осудио је акције Турске због ситуације окоруског авиона Су-24.  12: 36 Турска влада потврдила: Наш Ф-16 оборио руског Сухоја, у складу сапрописима  Турски владини званичници потврдили су да је њихов ловац Ф-16 оборио рускогбомбардера "сухој Су-24" након што га је "више пута упозорио о нарушавању турскогваздушног простора". С друге стране из руског министарства одбране је саопштено да јеу питању противваздушна одбрана.  - У складу са војиним правилима ангажовања, турске власти су више пута упозораваленеидентификовани авион да је на мање од 15 километара удаљен од границе. Авион сеније обазирао на упозорења и наставио је да лети преко Турске. Турске ваздухопловнеснаге одговориле су обарањем авиона - наводе турске власти.  12: 20 - Турска објавила „доказ“ да је руски авион прелетео преко уског делатурске територије, али је свеједно оборен изнад Сирије.  
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Турска оборила руски војни авион на граници са Сиријом; Министарство одбране Русије - Авион није повредио турски ваздушни простор; Турски стручњак - Путин ово неће трпети; Масовни протести испред зграде турске амбасаде у центру Москве
уторак, 24 новембар 2015 21:15

  Турска је објавила снимак свог радара који наводно доказује да им је руски СУ-24 упао уваздушни простор. На снимку се види кретање руског авиона који је наводно прелетеопреко једног уског дела турске територије, на месту где турка граница иде у шпицизмеђу два дела сиријске територије. Tурска граница је обележена плавом бојом.  Кремљ и даље тврди да повреде турског ваздушног простора није било.  11:41 - Кремљ: &#160; Још је рано за давање оцена о инциденту Су-24&#160;  11:26 - Сиријски побуњеници заробили руске пилоте, један убијен   11:10 - Очекује се говор Владимира Путина  11: 00 - Давутоглу сазвао хитно заседање Генералштаба Турске   10: 42 - Авион оборио турски Ф-16.   10: 43 - Руски хеликоптери траже пилоте.    Према прелиминарним извештајима, авион је оборен ракетом са земље. Министарствоје саопштило да су пилоти успели да се катапултирају и сада се утврђује шта седогодило са њима.  „Авион се налазио на висини од 6.000 метара. Судбина пилота се истражује. Премапрелиминарним подацима, пилоти су успели да се катапултирају. Разјашњавају сеоколности око пада руског авиона. Министарство одбране наводи да се током читавоглета авион налазио искључиво на територији Сирије. То је забележено објективнимсредствима контроле“, додали су у Министарству одбране.      Телевизија Хабертурк је објавила снимак авиона у пламену, а репортер те медијске кућеје јавио да је видео “авион који се у тренутку претворио у ватрену лопту“.    Наводно су двојица пилота успела да се катапултирају и напусте летелицу преексплозије, а према наводима ЦНН, авион је оборила турска војска пошто је претходноповредио турски ваздушни простор.  Турска: Оборени руски авион повредио турско "небо"  Војни авион који је Турска оборила на граници са Сиријом је летелица Су-24 рускепроизводње, саопштили су извори из Председништва Турске.  

  Они су навели да је авион оборен у складу са турским прописима након што је повредиоваздушни простор Турске.  Исти извори наводе да је председника Реџепа Тајипа Ердогана о обарању авионаобавестио начелник Генералштаба турске војске и да ће разговарати са премијеромАхметом Давутоглуом, пренео је Ројтерс.  Неименовани турски званичник је рекао раније данас да су турски авиони Ф16 оборилимлазни војни авион којем је упућено упозорење пре него што је оборен.  Авион је експлодрао у ваздуху и у пламену пао на планину Туркмен на сиријској странигранице, јавиле су телевизије Си-Ен-Ен Турк и НТВ.и  Приватна турска телевизија Хабертурк објавила је видео снимак на којем се види како семлазни борбени авион у пламену руши у близини турско-сиријске границе. На снимку којије објавила агенција Анадолија види се како се два пилота падобраном спуштају изобореног авиона.  Турски премијер Ахмет Давутоглу разговарао је са начелником Генералштаба турскевојске и министром спољних послова о развоју догађаја на граници са Сиријом,саопштено је из Давутоглуовог кабинета, преноси Ројтерс. Он је, такође, наложиоМинистарству спољних послова да се консултује са НАТО, УН и релевантним земљама увези са развојем ситуације на сиријској граници.   (Танјуг)   
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